



ПРАВДА ВОСТОКА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 174 (20547)

Вторник, 31 июля 1984 года

Цена 3 коп.



РСФСР

На многострадальное обложение перешли все тачки Ленинградской прядильно-ткацкой фабрики имени Ногина. Это обеспечило наиболее полную загрузку оборудования, обновленного в ходе реконструкции. Обучение приемам работы в расширенной зоне обслуживания станков организовали и в базовом ПТУ. При сокращении численности работников на 200 человек в этой пятiletке объем производства здесь увеличился на 12 процентов.

УКРАИНА

Миллион тонн зерна перевезли с начала жатвы автотранспортом Госкомсельхозтехники Украины. Успешной работе водителей способствуют хорошо подготовленные грузчики, четкая организация службы технического ухода, широкое применение коллективного подряда. Экипажи 25 тысяч автомашин обязались перевезти не менее шести миллионов тонн зерна.

БЕЛОРУССИЯ

Накинули на заводе начались для 200 девятиклассников Оршанского городского межшкольного учебно-производственного комбината. Столько ребят захотели поработать во время летнего отдыха. Завод же от девяти заводов и фабрик города поступило вдвое больше, ведь ребята осваивают в УПК такие остродифференцированные специальности, как токарь, фрезеровщик, швейномотористка, ткачик, автослесарь. Ежегодно комбинат выпускает продукции на миллион с четвертью рублей.

КИРГИЗИЯ

Без участия человека направляется теперь вода для орошения полей киргизского колхоза «Коммунизм» и Оргоначской опытной станции по орошению Джети-Огузского района. Здесь сданы в эксплуатацию два мощных автоматических распределителя. Улучшился полив свыше тысячи гектаров угодий. Автоматическими устройствами на каналах, реках и водохранилищах в крупной сельскохозяйственной зоне Киргизии оснащены шестидесять оросительных систем. Это позволило высвободить для других работ около пяти тысяч гектаров.

АРМЕНИЯ

С премьерой пьесы «Наш уголок большого мира» Г. Матевосяна побывал в гостях у тружеников села Давула Ереванский азербайджанский драматический театр имени Дж. Джабарлы. Новая постановка рассказывает о жизни современной деревни, нелегком труде земледельца. У коллектива, недавно справившего пятидесятилетие, стало доброй традицией показывать премьерные спектакли в сельских и районных домах культуры. В его репертуаре образцы современной национальной драматургии, пьесы русских классиков.

ЭСТОНИЯ

Нет отступающих среди хозяйств, входящих в состав Парикорпусного объединения. Успеху способствовало создание при РАПО специальных фондов: развития производства, на социальные нужды, премиального и резервного. В первую очередь средства из них направлялись в отстающие колхозы и совхозы после всестороннего анализа их хозяйственной деятельности. Это помогло им за короткий срок укрепить экономику. Еще в прошлом году здесь в должниках оставались четыре хозяйства. Теперь каждое из них планирует получить к концу года до миллиона рублей чистой прибыли. В целом Парикорпусное РАПО вышло в число лучших в республике. (ТАСС).

ЗВЕНЬЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ

СОЗРЕЛА КУКУРУЗА

На кормовой ниве Вахкенского межхозяйственного предприятия по доращиванию и отбору скота на 120 гектарах кукуруза достигла молочной-восковой спелости. 50 гектаров ее решено убрать сейчас на силос, а остальное оставить на зерно.

Первым к работе приступил комбайнер Алоитдин

Хайдаров. Его машина не знает простоев. Укос проведен уже на 23 гектарах. Освобожденная земля тут же запахивается, планируется, поливается, готовится к повторному севу кукурузы. В прошлом году часть кукурузы молочно-восковой спелости убрали на силос. Кормов стало больше. Это позволило улучшить производственные

показатели. Полугодовой план по сдаче мяса государству выполнен досрочно.

Возросли и ежедневные привесы. А средний вес каждой головы крупного рогатого скота достиг 405 килограммов.

Сейчас в первую траншею заложено 450 тонн зеленой массы.

Ю. КУЗЬМИН.
Соб. корр. «Правды Востока».

ПРИЖИЛСЯ БЕЛОРУССКИЙ КАРТОФЕЛЬ

Прошлой осенью пришлось увидеть такую картину. Убыли картофель. Тракторы с грунтовыми тележками отпавлялись в город. А на встречу им в совхоз от железнодорожной станции шли автомобили, груженные... картофелем. Что за встречные перевозки?

Управляющий отделением Атамурат Халмуратов разъяснил:

Местный картофель вырождается, резко снижается его урожайность, ухудшаются вкусовые качества. Поэтому по рекомендации ученых производим сортообмен с семеноводческими хозяйствами Белоруссии.

Всего минувшей осенью специализированный картофелеводческий совхоз имени XXVI партсъезда Нукусско-

го района завез из района Витебска и Орши 1.700 тонн семенного картофеля. — Этой культурой нынче занято 462 гектара, и весь он белорусских сортов, — рассказывает директор совхоза А. Мауленов. — В этом году надеемся поставить жителям Нукуса клубни высокого качества.

При плане 80 коллектив совхоза обязался получить по 100 центнеров клубней с гектара и дать потребителям 6 тысяч тонн картофеля. Уборку среднеспелых сортов картофеля планируют начать в августе, а позднеспелых с 63 гектаров — в начале октября.

В совхозе три отделения и двадцать пять бригад выращивают картофель. Четвертый год они занимаются этой культурой, но уже появи-

лись свои мастера. Выделяется бригада Усербая Алаитдинова, которая все четыре года перевыполняет планы.

Здесь в лучшие сроки производят подкормку, поливы, рыхление междурядий. На гектаре сейчас имеется более чем по 60 тысяч растений.

Побывали мы и в других бригадах. Хороши виды на урожай в коллективах Умара Алламурадова, Каримбая Пиралиева, Бектурсына Мамбетова, Рахмана Жаласова, Ергаша Исмаилова. Есть уверенность, что эти бригады получат больше сотни центнеров клубней с гектара.

А. ХАЙРУДИНОВ.
Соб. корр. «Правды Востока»,
Каракалпакская АССР.

Рапортует промышленность республики

Как сообщило ЦСУ Узбекской ССР, коллективы промышленных предприятий республики досрочно, 30 июля, выполнили план января—июля 1984 г. по реализации продукции.

плана января—июля по добыче нефти, производству ряда видов продукции машиностроения, фарфоро-фаянсовой посуды, шелковых тканей и другой продукции. (УзТАГ).

НА ПУСКОВОМ ОБЪЕКТЕ

УСКОРИТЬ РАБОТЫ НА ВАЖНОЙ СТРОЙКЕ

Из Москвы и Томска, Красноярска и Новосибирска прибывают рабочие и инженеры в Навои, на электротехнический завод. Их призвали сюда на помощь, чтобы ускорить строительство нового комплекса установок по выпуску фозалона. Это производство должно, по расчету планировщиков, вступить в эксплуатацию в конце года, но сейчас работы заметно отстали. Между тем страна ждет навоийский фозалон — высокоэффективное средство защиты растений.

Местный электротехнический завод, специализированный на производстве подобных аппаратов, ежегодно производит около шести тысяч тонн. С пуском фозалонного производства выпуск увеличится втрое. Причем это рост не только количественный, но и качественный. Если котран хорош для борьбы с сорняками на хлопковых полях, а изофен предохраняет растения от грибковых заболеваний, то спектр действия фозалона намного шире. Он может с успехом использоваться для уничтожения хлопковой совки, тли, колорадского жука, клещей, других вредных насекомых, защищая посевы хлопчатника, фруктовые сады, цитрусовые, овощные культуры, виноградники. При этом он еще оказывает биологически благотворное действие на развитие растений.

Процесс производства фозалона очень сложен. Для его получения построено семьдесят корпусов, занимающих площадь свыше двухсот гектаров. Примечательно, что в процессе работы этот комплекс не будет давать вредных стоков или выбросов в атмосферу: все отходы поступают для сжигания в специальную установку, в конечном итоге превращаясь в углекислый газ и воду. Триста монтажников, при-

бывших сейчас в Навои, полностью трехтысячный коллектив, который стремится как можно быстрее ликвидировать отставание, набрать темп, нужный для безусловного ввода особо важного объекта в установленный срок. До конца года необходимо выполнить строительные работы примерно на десять миллионов рублей.

И хотя сейчас взят неплохой темп, еще нельзя уверенно сказать, что он будет выдержан до самого конца. Этому мешают многие неувязки. Например, нередко подвывают поставщики оборудования и материалов. Много арматуры, десятки километров кабеля и проводов, вентиляторы не дошли на стройку органы Госнаб республики. Еще не получены два крупнейших аппарата с мембранного завода «Химмаш». Не всегда слаженно действуют заказчик и подрядчик — Навоийское управление строительства.

А отставание строительные и монтажные работы ставят в нелегкое положение исполнителей следующих операций. В частности, подразделения треста «Спецхимзащита», которые должны освоить почти 2 миллиона рублей, получили фронт работ с большим опозданием.

Начала действовать временная партия Коммунистов первым делом взялась за распространение опыта работы по бригадному подряду, который накоплен коллективами треста «Юнпроммонтаж». После того как здесь укрепили бригады, специализировали их и нацелили на получение высокого конечного результата, производительность труда увеличилась на 12 процентов.

С. РУХМАЛЕВ.
Корр. УзТАГ.

ПО НАПРЯЖЕННОМУ ГРАФИКУ

ФЕРГАНА. (Общ. корр. В. Панамарен). Менее месяца не требовалось коллективу ферганского автопредприятия № 64, чтобы выполнить годовые социалистические обязательства по сверхплановым перевозкам. Многолиственным клиентам — организациям торговли, строительству, связи областного центра дополнительно к заданию доставлено около 17 тысяч тонн различных грузов. На предприятии окрепла трудовая дисциплина, повысилось качество профилактического ухода и ремонта автомобилей.

Успеху способствовало широко развернувшееся соревнование в честь 60-летия образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана. Тон задает водитель Ибрагим Рустамов, который выполняет дневное задание на 200 процентов. Близи к выполнению личных пятилеток его коллеги Виктор Казанов и Касым Шамулов. С высокой отдачей трудятся газосварщик Марк Садыхов и токарь Михаил Абрамов. Передовики сдают работу только с хорошим качеством.

Задачам партийных организаций республики по повышению ответственности кадров правоохранительных органов в усилении борьбы с правонарушителями и соблюдении социалистической законности в свете решений XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана было посвящено собрание республиканского партийного актива, состоявшееся 30 июля в Ташкенте.

Собрание открыл и выступил с большой речью первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана И. В. Усманходжаев. Доклад на собрании сделал второй секретарь ЦК Компартии Узбекистана Т. Н. Осетров. На собрании подчеркивалась важность последовательного осуществления решений XXVI съезда КПСС, указаний товарища К. У. Черненко о повышении организованности, повсеместного утверждения принципов деловитости, социальной справедливости. Горячее одобрение коммунистов, всех трудящихся республики получили решения XVI пленума ЦК Компартии Узбек-

ПРОГРАММА ПОЛЕТА ВЫПОЛНЕНА ПОЛНОСТЬЮ

Владимир Джанибеков, Светлана Савицкая и Игорь Волк возвратились на Землю

Сообщение ТАСС

29 июля 1984 года в 16 часов 55 минут московского времени после завершения программы совместных работ на борту научно-исследовательского комплекса «Салют-7» — «Союз Т-11» — «Союз Т-12» космонавты Владимир Джанибеков, Светлана Савицкая и Игорь Волк возвратились на Землю. Полет на орбитальной станции «Салют-7» продолжил Леонид Кизим, Владимир Соловьев и Олег Атьков.

Спускаемый аппарат корабля «Союз Т-12» совершил посадку в заданном районе территории Советского Союза в 140 километрах юго-восточнее города Джезказгана. Самоустойчиве товарищи Джанибекова, Савицкой и Волка после приземления хороше.

За время работы экипажа в составе шести космонавтов на борту орбитального комплекса полностью выполнена запланированная программа научных исследований и экспериментов.

Выдающимся событием явился выход женщины-космонавта Светланы Савицкой в открытое космическое простран-

ство, осуществленный впервые в истории пилотируемых полетов. 25 июля 1984 года командир экипажа экспедиции полетели Владимир Джанибеков и бортинженер Светлана Савицкая, находившиеся вне станции в течение 3 часов 35 минут, провели испытания нового универсального инструмента, предназначенного для выполнения в условиях открытого космоса сложных технологических операций, в том числе по резке, сварке, пайке металлических пластин и напылению покрытий.

По программе исследования природных ресурсов Земли и изучения окружающей среды космонавты выполнили серию наблюдений и съемки отдельных районов территории Советского Союза. Проведен ряд экспериментов по исследованию структуры земной атмосферы и распределения межпланетного вещества в космическом пространстве.

Значительное место в работе экипажа было отведено экспериментам по космической технологии и биотехнологии. На Землю доставлены полученные в ус-

ловых невесомости сверхчистые биологически активные вещества и образцы конструктивных материалов, находившиеся длительное время в открытом космическом пространстве.

Во время полета был проведен комплекс медицинских исследований, направленных на дальнейшее изучение влияния условий космического полета на организм человека и совершенствование методов и средств профилактики неблагоприятного воздействия невесомости. Выполнен ряд экспериментов по изучению влияния факторов космического полета на различные биологические объекты.

Успешно завершены полет экипажа с участием женщины-космонавта явился новой яркой страницей в истории освоения космического пространства. Результаты проведенных исследований и экспериментов найдут широкое применение в различных отраслях науки и народного хозяйства нашей страны и открывают широкие перспективы в развитии космической техники и исследований космического пространства в мирных целях.



На снимке: экипаж космического корабля «Союз Т-12». Слева направо — командир экипажа В. А. Джанибеков, космонавт-исследователь И. П. Волк, бортинженер С. Е. Савицкая. Фотохроника ТАСС.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР тов. Савицкой С. Е. орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда»

За успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм наградить дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР тов. Савицкую Светлану Евгеньевну орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда».

В ознаменование подвига Героя Советского Союза тов. Савицкой С. Е. соорудить бронзовый бюст на родине Героини.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ЧЕРНЕНКО.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль.
29 июля 1984 г.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза летчику-космонавту тов. Волку И. П.

За успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» летчику-космонавту тов. Волку Игорю Петровичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ЧЕРНЕНКО.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль.
29 июля 1984 г.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР тов. Джанибекова В. А. орденом Ленина

За успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм наградить дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР тов. Джанибекова Владимира Александровича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ЧЕРНЕНКО.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль.
29 июля 1984 г.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания «Летчик-космонавт СССР» тов. Волку И. П.

За осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-7» — «Союз» присвоить звание «Летчик-космонавт СССР» тов. Волку Игорю Петровичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ЧЕРНЕНКО.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль.
29 июля 1984 г.

КРЕПИТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ ЗАКОННОСТЬ

стана, направленные на укрепление партийной и государственной дисциплины, социалистической законности и правопорядка.

В докладе и выступлениях участников собрания указывалось, что правоохранительные органы занимают особое место в политической системе нашего общества, являются теми мощными рычагами, с помощью которых можно навести строгий порядок на всех участках хозяйственного и культурного строительства, обеспечить неуклонное выполнение советских законов. В то же время деятельность ряда органов прокуратуры, внутренних дел и юстиции республики не отвечает предъявляемым требованиям. Многие партийные комитеты поверхностно руководят этими органами, зачастую допускают беспечность в оценке их деятельности.

Первостепенное внимание, говорилось на собрании, необходимо уделить борьбе с отмывательством, припискам и другим негативным явлениям. Совершен-

но недопустим либерализм в отношении расхитителей народного добра, взяточников, спекулянтов, рецидивистов, лиц, упорно не желающих приобретать к честному труду. Надо повести решительное наступление на хулиганство, пьянство, вандализм, в особенности борьбу по искоренению правонарушений должно стать четкое взаимодействие всех подразделений правоохранительных органов, привлечение к ней широких кругов общественности.

Говоря о первоочередных задачах партийных комитетов по укреплению правопорядка и социалистической законности, участники собрания остро ставили вопросы, связанные с подбором, расстановкой и воспитанием кадров. Совершенно ненормально, что при подборе кадров в административные органы не всегда соблюдается партийная принципиальность, вследствие чего на руководящие должности кое-где выдвигались недостойные люди, а в отдельных случаях сомпрометировавшие себя ра-

ботники укрывались от наказания.

На собрании отмечалось, что, руководствуясь решениями XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана, правоохранительные органы республики должны в кратчайший срок устранить недостатки в своей деятельности. Большую роль в этом деле должны сыграть первичные партийные организации этих органов. Их боевой задачей является активное участие во всей деятельности, направленной на укрепление служебной дисциплины, на утверждение духа принципиальности, критики и самокритики, личной ответственности каждого сотрудника за порученный участок работы.

На собрании выступил заместитель Генерального прокурора СССР С. А. Шишков. В работе собрания приняли участие члены и кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана, заместители заведующего отделом ЦК КПСС В. А. Аболтевцев. (УзТАГ).

НАЗНАЧЕНИЕ ПРОКУРОРА РЕСПУБЛИКИ

Приказом Генерального прокурора Союза ССР прокурором Узбекской Советской Социалистической Республики назначен тов. Бутурлин Алексей Владимирович.

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготу плодотворную работу в партийных органах, активное участие в коммунистическом воспитании трудящихся присвоил почетное звание «Заслуженный работник культуры Узбекской ССР» тов. Бенкульевой Лидии Шахтукатовне — инструктору ЦК Компартии Узбекистана. (УзТАГ).

ПОВЫШАТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, УКРЕПЛЯТЬ ДИСЦИПЛИНУ, ВОСПИТЫВАТЬ У КАДРОВ ДЕЛОВОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

IV пленум Андижанского обкома партии обсудил вопросы «Итоги XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана и задачи областной партийной организации по укреплению дисциплины и государственной дисциплины, улучшению работы с кадрами в свете решений XXVI съезда партии, февральского и апрельского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко». С докладом выступил первый секретарь обкома партии С. М. Мама-расулов.

С IV пленума Андижанского обкома Компартии Узбекистана

Критика, провозвучавшая на XVI пленуме ЦК Компартии Узбекистана в адрес Андижанского обкома партии, справедлива. Партийные комитеты, руководители областных организаций, предприятий, хозяйств и учреждений в своей повседневной деятельности не проявляли необходимой деловитости и принципиальности, высокой ответственности, критического подхода к оценке достигнутого, допустимости и упущения, за последние в хозяйственном и культурном строительстве, несут ответственность все члены бюро и я как первый секретарь обкома партии.

Остро стоит вопрос о соблюдении договорной дисциплины. Завод «Электроаппарат», работающий в условиях экономического эксперимента, доказал, что при умелом содействии парторганизации и высокой трудовой активности коллектива точное соблюдение обязательств по поставкам не является повседневной нормой жизни. Однако каждое четвертое предприятие в области срывает поставки, этот показатель в первом полугодии не выполнен. Особенно низка дисциплина поставок на заводах «Коммунар», «Андижанмаш», гидролизом, трикотажной фабрике, в кирпичном заводоуправлении № 13.

Основа причина отставания животноводства, подчеркивали председатель исполкома Д. Хасанов, работница Ходжабадского агропромышленного комбината им. Кирова Ф. Ильсоева и другие участники пленума, — слабая кормовая база. Между тем часть площадей, отведенных под кормовые культуры, использовалась не по назначению. Участники пленума осудили антигосударственную практику сдачи в счет молока масла и сливок не своего производства. На этот нечестный путь встали руководители ряда хозяйств Пахтабадского, Ибоданского и других районов.

Где, как и почему происходит отход от ленинских принципов кадровой политики, разрыв между словом и делом. Для предупреждения негативных явлений особое значение имеет проверка исполнения решения, контроль должен быть систематическим, действенным, гласным. Но о каком качестве контроля может идти речь в Московском и Алтынкульском районах партии, где за год было принято более 700 постановлений. При таком бурном выполнении решений, снижались уровень механизации его уборки. Не обеспечено выполнение также плана по производству овощей и винограда, отстает животноводство. Не выполнены мероприятия по увеличению поголовья скота и птицы, среднему надуво молока от фуражной коровы, получению приплода молодняка.

Основная причина отставания животноводства, подчеркивали председатель исполкома Д. Хасанов, работница Ходжабадского агропромышленного комбината им. Кирова Ф. Ильсоева и другие участники пленума, — слабая кормовая база. Между тем часть площадей, отведенных под кормовые культуры, использовалась не по назначению. Участники пленума осудили антигосударственную практику сдачи в счет молока масла и сливок не своего производства. На этот нечестный путь встали руководители ряда хозяйств Пахтабадского, Ибоданского и других районов.

С IV пленума Сурхандарьинского обкома Компартии Узбекистана

Коммунисты, все трудящиеся Сурхандарьинской области одобряют и поддерживают решения XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана. Об этом говорили участники IV пленума Сурхандарьинского обкома партии, обсудившего доклад «Итоги XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана и задачи областной партийной организации по укреплению дисциплины и государственной дисциплины, улучшению работы с кадрами в свете решений XXVI съезда партии, февральского и апрельского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко» с которым выступил первый секретарь обкома партии А. К. Каримов.

Большое внимание участники пленума уделили анализу работы агропромышленного комплекса. Докладчик и выступавшие — первый секретарь Термезского района партии Н. Норзибаев, бригадир денауского колхоза имени генерала Рахимова Х. Азимова, начальник севооборотного участка ленинского совхоза имени В. И. Ленина Т. Ашурова, директор шерабадского совхоза «Гулистан» Ч. Удурова, председатель областного комитета народного контроля Х. Чарьев и другие говорили, что возможности АПК используются далеко не в полной мере. Не решены проблемы научно обоснованной системы земледелия. Несмотря на организацию севооборотных участков севооборотная система осуществлена лишь на 80 процентах площадей. Низкий эффект дают мелиоративные работы, что приводит к засолению, заболочиванию плодородных земель.

Докладчик и выступавшие на пленуме первый секретарь Гагаринского района партии Х. Мурадов, секретарь парткома нефтегазодобывающего управления «Днаркурганнефть» Н. Ярдиева, член байсунского совхоза «50 лет ВЛКСМ» Д. Нурматов и другие остро поставили вопрос о необходимости при подборе кадров и их выдвижении учитывать мнение первичных парторганизаций. Укрепление партийной и государственной дисциплины, повышение ответственности кадров возможны в обстановке высокого уровня всей организаторской и политической работы, говоря о участии пленума, Первоочередным в деятельности партийных комитетов, первичных парторганизаций должно быть четкое, неукоснительное выполнение требований XXVI съезда КПСС последующих пленумов ЦК партии, указаний товарища К. У. Черненко по совершенствованию стиля и методов партийной работы.

В развитии промышленности области направлено более полутора миллиардов рублей капитальных вложений, введено в строй 26 крупных предприятий, расширены и реконструированы многие действующие заводы и фабрики. За три года пятилетки основные фонды промышленности выросли в полтора раза. Но созданный экономический потенциал не дает должной отдачи, объем производства увеличился только на 15,8 процента, а фондотдача по сравнению с 1980 годом снизилась на 18 процентов. Главная причина отставания, подчеркивали докладчик и участники пленума, — несвоевременное и неполное освоение производственных мощностей. Их загружена на заводах машиностроения и металлообработки — 80—85 процентов, электротехники — 70 процентов. Коэффициент сменности оборудования не превышает 1,2. А ведь только за счет повышения этого показателя до 1,5 промышленности области может без существенных затрат ежегодно давать дополнительную продукцию более чем на 100 миллионов рублей. Вот где неиспользованные резервы.

Дальнейшее улучшение требует партийное руководство капитальным строительством. План 3,5 лет по освоению капиталовложений и строительного-монтажного работ выполнен с превышением контрольных цифр пятилетки, но с начала года допущено отставание по вводу основных фондов на 15,7 миллиона рублей. За нарушение партийной и государственной дисциплины, оформление фиктивных актов по вводу в эксплуатацию новых земель руководителям Андижанского строймонтажного управления треста «Андижанстрой» М. Гиясову и межколхозному совету по освоению новых земель В. Кабдукову объявлены строгие выговоры с занесением в учетные карточки, оба освобождены от занимаемых должностей, строго наказаны и другие участники незаконных операций.

Для областной партийной организации, подчеркивали участники пленума, нет более важной задачи, чем реализация Продовольственной программы, дальнейшее развитие всех отраслей сельского хозяйства. К сожалению, в земледелии и животноводстве сложилась о-

на пленуме подчеркнута необходимость перенести центр партийно-политической работы в первичные парторганизации, создать в каждой из них условия для критики и самокритики, принципиального обмена мнениями, поднять действенность и эффективность контроля и исполнения принимаемых решений, совершенствовать стиль и методы их работы.

Вместе с тем на пленуме подчеркивалось, что во всех сферах производства допущены серьезные недостатки. Улучшение победными работами, затухание истинного состояния дел, недостаточная борьба с нарушениями партийной и государственной дисциплины, слабая работа с кадрами привели к сдерживанию темпов развития экономики.

В ряде хозяйств снижаются урожаи хлопка и других культур. Вызывает серьезную тревогу качество продукции, особенно хлопка. Большая доля сырья четвертого сорта отрицательно сказывается на качестве волокон.

По-прежнему низка производительность животноводства. Одна из причин — невнимание к созданию кормовой базы. Разговором об этом ведется много, но из года в год кормов не хватает. Большой ущерб хозяйствам нанесла покупка скота у населения и склота его без предварительного откорма.

Критике на пленуме была подвергнута практика членства в многочисленных сессиях, создании всякого рода штабов, комиссий, оперативных групп, которые подменяют живую работу в массах, занимают немало времени партийных органов. Общественная критика, коллегияльности, критического отношения к результатам своей работы. Партийные работники всех рангов должны чаще бывать в трудовых коллективах, встречаться с людьми, знать их настроения, нужды, мнения по всем вопросам общественной жизни.

Докладчик и выступавшие в первых секретарь Андижанского горкома партии Ю. Хамидов, аппаратчик Андижанского гидролизного завода В. Шеголова, старший инженер-технолог фабрики художественных изделий Р. Закирова подвергли критике обком партии, его отраслевые отделы, облбюроком и обком за отсутствие долж-

ности пленума. Участники пленума осудили антигосударственную практику сдачи в счет молока масла и сливок не своего производства. На этот нечестный путь встали руководители ряда хозяйств Пахтабадского, Ибоданского и других районов.

Серьезные недостатки, диспропорции в развитии экономики области, говорилось на пленуме, — следствие просчетов и ошибок в партийной деятельности, в подборе и воспитании кадров, слабого контроля за принимаемыми решениями. За последние годы за злоупотребления служебным положением исключены из рядов КПСС 103 руководителя рабочих, на 63 руководителя наложены партийные выговоры с занесением в учетную карточку. Надо глубоко проанализировать

Пленум заверил ЦК КПСС, ЦК Компартии Узбекистана в том, что партийная организация Андижанской области сделает все возможное для устранения упущений и недостатков в работе, выполнении планов и обязательств четвертого года пятилетки в целом, нацелив партийные организации, коммунистов, всех трудящихся на достойную встречу XXVII съезда КПСС, 60-летия образования республики и Компартии Узбекистана.

Докладчик и выступавшие председатель облбюрокома Р. Эрғашев, первый секретарь Термезского горкома партии Т. Джураева, машинист экскаватора ангазовской мехколхозы И. Маназов, рабочая Денауского молочного завода Г. Мурых и другие отметили, что промышленно-производственный потенциал области используется недостаточно эффективно, не дает полной отдачи.

За три года нынешней пятилетки стоимость основных фондов в промышленности возросла на 24 процента, а объем производства увеличился лишь на 15,8 процента. Область не выполняла планы по добыче угля, соли, выпуску сборного железобетона, кирпича, хлопковолокна, хлопком, словом по важнейшим видам продукции. Не обеспечено выпол-

Разрабатывая меры по совершенствованию подбора, расстановки и воспитания кадров, пленум подчеркнул, что очень важно глубже изучать людей, их политические и моральные качества. Партийный комитет или первичная парторганизация вправе утвердить на ту или иную номинальную должность лишь такого человека, который пользуется уважением и доверием.

По обсужденному вопросу принято постановление. На пленуме выступил кандидат в члены ЦК КПСС, член Бюро ЦК Компартии Узбекистана, командующий Краснознаменным Туркестанским военным округом Ю. П. Маскимова.

УСИЛИТЬ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ К КАДРАМ

С IV пленума Бухарского обкома Компартии Узбекистана

С большой прамотой и открытостью шел на пленуме разговор о состоянии дел в области, подчеркивалось, что справедливая критика, провозвучавшая на XVI пленуме ЦК КП Узбекистана в адрес областной партийной организации, обязывает всех коммунистов вскрыть причины допущенных негативных явлений, активно участвовать в их ликвидации.

Об задачах областной партийной организации по укреплению дисциплины, улучшению работы с кадрами, совершенствованию стиля и методов партийного руководства в свете решений XXVI съезда партии, февральского и апрельского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко», с которым выступил первый секретарь обкома партии И. Д. Джаббаров, в выступлениях бригадира колхоза имени Усмана Юсулова Бухарского района З. Камалова, члена бюро обкома партии мотальщицы Бухарского текстильного комбината О. Черноволовой, первого секретаря Каракульского района партии И. Барнаева и других подчеркивалось, что средства на экономическое и социальное развитие области используются неэффективно. За последние три года стоимость основных производственных фондов возрос-

ла на 21,5 процента, а объем промышленного производства увеличился лишь на 5,8 при плане 7,8 процента. Недополучено продукции на 270 миллионов рублей, снизилась рентабельность, снижались на шесть млн. рублей установленное оборудование. Не улучшилось положение и в первом полугодии нынешнего года. План по производительности труда выполнен на 98,4 процента. В общем объеме продукция по значимости качества составлял 2,6 процента — в четыре раза ниже среднего республиканского показателя. Каждое седьмое предприятие не выполняет план по договорным обязательствам.

Привлечены к уголовной ответственности некоторые работники, 56 материально-ответственных лиц освобождены от занимаемых должностей. Строгие партийные выговоры получили начальники объединения «Бухаразотхлопком», И. Маматов, директора Гиядуванского, Пешкунского, Каракульского хлопкозаводов М. Саматов, Д. Мукараров, С. Садуллаев.

Серьезные недостатки, диспропорции в развитии экономики области, говорилось на пленуме, — следствие просчетов и ошибок в партийной деятельности, в подборе и воспитании кадров, слабого контроля за принимаемыми решениями. За последние годы за злоупотребления служебным положением исключены из рядов КПСС 103 руководителя рабочих, на 63 руководителя наложены партийные выговоры с занесением в учетную карточку. Надо глубоко проанализировать

На всех объектах — сказал бригадир бригады коммунистического труда стройтреста № 163, член обкома партии, депутат Верховного Совета Узбекистана С. Атаев, — работы ведутся в одну смену. Это не позволяет эффективно использовать технику, а между тем трест не ввел в эксплуатацию с начала пятилетки 25 тысяч квадратных метров жилья. Надо коренным образом улучшить организацию труда строителей.

Серьезные недостатки в капитальном строительстве во многом объясняются тем, что секретарь обкома партии Б. К. Касымов, заместитель председателя облбюрокома К. М. Рахматов, А. Р. Ражабов не изучают состояние дел на стройках, не принимают действенных мер к наведению здесь порядка.

Нельзя забывать, что в последние годы в Бухарской области было построено 32 первичных партийных организации, в которых нет партийных комитетов, исключены из рядов КПСС 461 коммунист, но в первичных партийных организациях рассмотрено лишь 32 персональных дела. Подобный подход не способствует правильно воспитанию кадров, снижает активность коммунистов в борьбе с негативными явлениями. Принято постановление, которое нацеливает коммунистов области на успешную работу по выполнению решений XXVI съезда партии и последующих пленумов ЦК КПСС, XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана, задачи пятилетки.

ТРУЖЕНИКАМ СТАЛЬНЫХ МАГИСТРАЛЕЙ

Циклы устных журналов, посвященные 60-летию рес-

публики и Компартии Узбекистана, подготовил агитколлектив ташкентского Дворца культуры железнодорожников. Один из них — «Цвети, родной Узбекистан» собрал слушателей в электромеханических мастерских локомотивного депо. Первая страничка была посвящена

передовкам производства — победителям социалистического соревнования в честь знаменательной даты. Своим ударным трудом они продолжают героические традиции, заложенные ташкентским партияром в Красновосточных мастерских

электрообмотчик Среднеазиатской магистрали. Вместе с ним трудятся его жена Нина Александровна, дочери Татьяна и Ольга.

В третьей страничке устного журнала слушатели познакомились с делами Среднеазиатской магистрали, с трудовыми успехами отдельных коллективов железнодорожников.

«Ташкент сегодня и завтра» — тема кинолектория, организованного в ташкентском кинотеатре имени Лиссуна. Его слушателями стали труженники авиацион-

ного производственного объединения имени В. П. Чаглова. Беседы ведут архитекторы, художники. Цикл тактических лекций, посвященный 60-летию образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана, дополняется демонстрацией кинофильмов и слайдов.

Ю. КУЗЬМИН, Сок. корр. «Правды Востока».

ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

РАЗГОВОР ДЕЛОВОЙ, КОНКРЕТНЫЙ

В предгорьях Кураминского хребта раскинулись уголья совхоза «Октябрь». Это среднее по размерам хозяйство. Здесь работают 560 человек, производят ежегодно продукции на 1200—1250 тысяч рублей.

Вопрос решается так: как только дорожники освоят имеющиеся деньги, областной производственное управление сельского хозяйства выделит необходимую сумму на завершение работ.

Мамат Абдуллаев — участник Великой Отечественной войны — иронически замечает, что темпы строительства дороги настолько низки, что ее и за десять лет не построят.

Ряд вопросов касался работы школ, благоустройства школьных участков обслуживания учащихся.

Заметим, что такая форма укрепления связей с массами, вовлечения их в управление делами государства и общества стала традиционной в Ахангаранском районе.

Занятосанитарный разговор зател о медицинском обслуживании. На территории совхоза «Инкалаб» проживают 6 тысяч человек.

В клубе собралось около двухсот труженников «Октября» и местных жителей. С краткой речью к собравшимся обратился первый секретарь Ахангаранского райкома партии К. Икрамов.

И Бутова предлагает, во-первых, выделить помещение для предприятий общественного питания на шоссе Ташкент-Ангрен.

С трибуны июньского (1983 г.) пленума ЦК КПСС, — отметил он, — прозвучало требование, чтобы ни один заданный вопрос не оставался без ясного ответа.

«КАК ПОКАЗЫВАЕТ ОПЫТ РЯДА ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ХОРОШО ЗАРЕКОМЕНДОВАЛИ СЕБЯ «ДНИ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА», ОТЧЕТЫ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПЕРЕД ТРУДОВЫМИ КОЛЛЕКТИВАМИ О РАБОТЕ С ПИСЬМАМИ, ВЫЕЗДЫ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ НА МЕСТА ДЛЯ РАЗБОРА КОНКРЕТНЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ И ЛИЧНОГО ПРИЕМА ГРАЖДАН НЕПОСРЕДСТВЕННО НА ПРЕДПРИЯТИЯХ И ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА».

К. У. ЧЕРНЕНКО.

В ходе подготовки к «Дню открытого письма» некоторые вопросы и предложения жителей уже были решены. В частности, проведены волонтер и электоральная на строительный двор.

В одном из писем говорилось: рабочие совхоза, живущие в Ангрене, из-за переезда в движении автобусов нередко опаздывают на работу.

Слово берет бригадир птицеводов К. Юльевич. Он сетует на то, что кормов для птиц не хватает.

Первым на трибуну поднимается директор совхоза «Октябрь» Х. Турдалиев. Больше всего вопросов, предложений и замечаний адресовано директору хозяйства.

Слово берет председатель исполкома кишлачного Совета «Инкалаб» И. Сабиоров. — Атека действительно нужна.

К. Курносенко Русский промельк Повествование о Германе Лопатине

Пустынный левый берег Анхора, каким он был недавно, стал парком. Можно здесь узреть дикие растения, кустарники, цветы, какие раньше вообще не росли в Ташкенте.

Если совхоз выделит помещение для аптеки, проблема будет решена раньше.

Начало этому первому рождению парку положил Краузе, а помогал ему ученик Ошанин, а еще их обидел друг химик Тейх, создавший первую в крае химическую лабораторию.

Всем одобрено. Скажем, вряд ли стоит создавать клуб. А такой вопрос стоял. Строительные материалы для этой цели можно найти.

В городе уже не одну неделю живет Герман Александрович Лопатин. Члены (Продолжение. Начало в №№ 165, 169, 172, 173).

Вопрос отпадает. Мы примем меры, чтобы в ближайшее время совхозу выдали фондированный комбикорм.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Вспомогательный пункт, принадлежащий совхозу, расположен в 15 километрах от поселка.

Один из вопросов адресовал директору райбюллетеня И. Бутова. Оказывается, на территории совхоза нет стационарного пункта приема.

Как и за лекарством, люди вынуждены ехать за бытовыми услугами в Ангрен или Ахангаран.

В самом деле, бытовое обслуживание населения кишлаков Совета «Инкалаб» нельзя назвать удовлетворительным.

Снова помещение, и снова эту проблему должен решать совхоз.

И Бутова предлагает, во-первых, выделить помещение для предприятий общественного питания на шоссе Ташкент-Ангрен.

Задается вопрос: где сегодня вывешивают список принадлежащих жильцам?

Председатель исполкома кишлачного Совета «Инкалаб» И. Сабиоров объясняет, что для этой цели выделено училище Кандырай.

Было еще несколько вопросов, и на каждый дан обстоятельный ответ.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

В заключение первый секретарь райкома партии К. Икрамов информировал собравшихся о решении XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗВРАЩАЕТСЯ К ТЕМЕ

ПИРШЕСТВО КУСКУТЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

21 августа 1983 г. «Правда Востока» опубликовала мою заметку «Пиршество кускуты». Я писала о том, что в Ангрене гибнет большой парк.

После вмешательства газеты дело сдвинулось с мертвой точки. Шефы парка имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана, наконец, взялись за наведение порядка на территории.

Тогда я пошла на прием к первому секретарю горкома партии Ш. Камалходжаеву. Он мне сказал, что это не парк и не сквер, а зеленый массив, на котором будет возведен жилой комплекс.

Значит, будет уничтожен такой красивый парк? Строительством предусмотрено государственными проектом. Мы ему подчиняемся.

Но есть ли в этом необходимость? Когда строятся спортивные комплексы, окуливание роз и формовые деревья.

Но, как свидетельствует повторное письмо О. Егоровой, ответ Ангренского горкома партии по существу отписка редакции.

И почему же в ответе не было сказано, что парк попадает в зону строительства жилого комплекса согласно государственному проекту?

Надеюсь, что следующий ответ в редакцию будет более полным, конкретным и обстоятельным.

Далее тов. Ш. Камалходжаев писал, что создана бригада, которая работает в парке по уборке кускуты.

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВУ

ТЕПЛО ИЗ ВЫХЛОПНЫХ ГАЗОВ

Свыше 271 тысячи рублей экономии получено от внедрения на двух промышленных предприятиях в производственном объединении «Навоязот» нового горелочного устройства.

Раньше отбросные газы производства аминакс сжигались в открытом факеле. Большая часть азота, мала скорость распространения пламени.

Совместная работа коллектива Среднеазиатского филиала ВНИИпрогаза и ПО «Навоязот» отмечена первой премией на Республиканском конкурсе.

С. ПОЛЬНОВА. По материалам УзНИИТИ.

ЗАВОДСКАЯ ЗДРАВНИЦА

Профилакторий «Хлопковик» Ханкинского хлопководческого завода открылся от завода лечебной грязи. Здесь вступила в

Лопатин к Василию Федоровичу, который, прожив в Ташкенте уже восемь с лишним лет, прекрасно знает узбекский и таджикский языки.

Еще 28 апреля 1881 года в Петербург уехала Зинаида Степановна с сыном. Как только она покинула Ташкент, Герман Александрович переселился к Ошанину.

В Петербурге Ошанин встретил Лопатина в Вологодскую губернию энергично хлопотел Зинаида Степановна. Старшину разрешено переселиться в Вологду.

Было утро 12 января 1882 года, когда он покинул Ташкент, его пришли провожать многие. И рядом с ним были Петр Иванович Хомутов и Василий Федорович Ошанин, самые дорогие для него люди.

В Вологду Лопатин прибыл 2 марта 1882 года. Вскоре сюда к нему приехала Зинаида Степановна с сыном.

«Вот и опять мы вторым, какое это счастье! — провозгласил Зина. Потом радужнично, с грустью: — Надо ли?»

Трудно сказать, — отвечает Герман. Ты ведь Зина, знаешь: революционер не принадлежит только себе, только своему семейному гнезду.

На этом разговор оборвался, как это не раз бывало и раньше.

Поднялась метель! — тревожно провозгласил Герман Александрович, подырая к окулю.

Он много сидит дома, что-то переводит. Охотно занимается с сыном, которого очень любит.

С. ПОЛЬНОВА. По материалам УзНИИТИ.

ЖИЗНЬ БЕЗ ПРИВАЛОВ

ВСПОМИНАЯ ГОДЫ БОЕВЫЕ

Не всем и не всегда приходилось на прошедшей войне...

Кадровики весьма точны в подсчете выслули лет. И в 1966 году, когда пришло время гвардии полковнику...

К передовой он оказал первую помощь раненым. Удивительно, что память сохранила их число — 17!

вратили в строй 850 человек. Первый орден Рахманбердыева — Красной Звезды — и за это тоже.

вых друзей и товарищей, то чаще других употребляет словосочетание «добрый человек».

СПОРТИВНЫЙ МЕРИДИАН
ФУТБОЛ
ЦЕНА ОШИБОК

СПРАВКИ-ИЗВЕЩЕНИЯ-РЕКЛАМА
ГОЛОВНОЙ УЧЕБНО-КУРСОВОЙ КОМБИНАТ
ВОЛГО-ДОНСКОГО РЕЧНОГО ПАРОХОДСТВА
ПРОВОДИТ ПРИЕМ

Букварю — двести лет

Сейчас уже никого не удивит тем фактом, что подавляющее большинство коренных жителей Средней Азии свободно изъясняется на русском языке.



На днях в Ташкенте завершились гастроли Свердловского драматического театра...



А в столице Люксембурга продолжается чемпионат Европы по водным видам спорта...

В первом тайме матча против киевского «Динамо» четко действовала защита «Патхакора».

А в столице Люксембурга продолжается чемпионат Европы по водным видам спорта...

На олимпийском велотреке в Москве завершился чемпионат страны среди мужчин.

по подготовке на суда заграничного и внутреннего плавания: рулевых-мотористов, поваров, матросов, электромехаников.

Начало занятий — 10, 20 августа, сентября, октября, ноября месяцев.

РАДИОТОВАРЫ — ПОЧТОЙ
ВЛАДЕЛЬЦАМ МАГНИТОФОНОВ И РАДИОЛЮБИТЕЛЯМ
ПРЕДЛАГАЕТ

ПРОЗРЕНИЕ „КРЕСТНОГО ОТЦА“

Эта история не имеет никакого отношения к известному фильму, хотя и не лишена кинематографического накала...

У приехавшего в Самарканд сотрудника Московского научно-исследовательского института Александра Викторовича Баевского появился «крестный отец» — Давид Хаимов.

Микросиндикат лопнул. Но это проходил эпизод из жизни Хаимова...

но и больно вспомнить о том времени, когда я был готов пойти на все...

Плещетневых-Хаимовых, хороших известных миллионеров спекулянтов.

Тогда Хаимов не задумывался, что обкрадывает семью. Над многими вешалки не задумывались.

РАДИОКОНСТРУКТОРЫ
«Электроника» — для макетирования 25 схем автомагнитны и электроники.

ХРОНИКА

Тов. Буриходжаев Н. освобожден от обязанности профессора Узбекской ССР в связи с переходом на другую работу.

История Баевского могла завершиться трагически, имеет как свидетельствуют медики, нежелательные последствия, тем более что Саида-Арон задумал после операции жениться.

Встав на скользкий путь, Хаимов ищет себе подобный. И находит. Около Московской хоральной синагоги знакомится с небезызвестным нам Баевским.

В качестве «поощрения» Хаимов получил и кулон с изображением «звезды Давида» — правда, за деньги. Бизнес есть бизнес.

С. ШИМУНОВ, Р. АРОНОВ.
Зам. редактора В. В. ШАПОВАЛОВ.

Мультифильм. 18.30 «Творчество юных». 19.00 «Метод работы бригадисты» (рус.).

МУБАРЕКСКОМУ ГАЗОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ
Операторы, машинисты насосов и компрессоров, лаборанты, слесари по ремонту, токари, электрослесари, прибористы и слесари контрольно-измерительных приборов и автоматики.

О БРАТСКОМ УЗБЕКИСТАНЕ

В вышедшем недавно седьмом томе Азербайджанской Советской энциклопедии опубликована статья об Узбекской ССР.

ТВ

1 АВГУСТА
ЦТ I
9.00 «Время». 9.40 «Песня далекая и близкая».

ТВ

Страницы жизни и творчества. 18.20 Новости. 18.30 Новости.

ТВ

18.30 Мультифильм. 18.40 Встречи в молодежной аудитории. «Слово об инженере».

ТВ

18.05 «Выставка художественных фильмов». 9.20 Документальные фильмы. «2-я серия».

ТВ

18.05 Программа. 18.10 «Мирный». Телефильм. 18.35 «Алешинна любовь».

НАШ АДРЕС:

700000, Ташкент-П, ул. Ленина, 41.